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p. GplwG 30 hniGhup 2020p.

KUSEUNuLNURULLUY RRL /wjunthtn’ pwGly/ pudihntptph hinwyw pytwpynipjudp
nuptjuwli dnmnyh  pYbwpympmGp Juuwwpgty b pytwptpphylbpny («Bwdihmphpulub
pGytpnipyniGGph JwuhG» << optlp, hnnywo 79): Lytwptpphyltipp, hwiwdwji pwlyh
funphpnh phy 20/10-20.05.20p. npnpdwG, mpwdwnpyt) /wnwpyty/ b6 pwdGtmtptphG dhasl u.p.
dwjhup 31-p: LYtwpynipjul wpynmbplGtph withnthdwl dudwlwly hwyyh G6 wnGyt; dnnnyh
wlgiugiwl opdw npnipjuip yipwnuwpdywo pytwptpphyGtipng mpudwnpduo dwjGbpn:
Lytwptipphytnh withnthdwl wpnyniGpGtpp hbnlgw G GG

Pwllyh wmbnuwpwpuqwd pytwpynn pwditwmndutiph dwjltnph gmuiwpuwyhG pwlwyp
Juqunud k 1,883,333 dwjGh hpwynilp nynn pwdltunndu, nphg pYytiwpynipjulp dwulwlygty ta
1,477,811 dwjGh hpwynilGp wynn pwdGbnniu jud pwditnndutph plnhwlnip pyupwluyp
78.47%--n: Lytwpynpjulp dwulwlygwo pytwptpphyliphg wljubp GG Swlwygb 2
pytiwptipnphy 23 dwjGh hpuwynilpny’ pYytiwpynipjub ulnGGbpp fuwfuntijne yuwnmdwnny:

Lynpnil wwywhnyywo t:

Pwllh pwdbttmbtptinh pnhwlnip dnnnyh pybwpynpjuwbb EhG nqpduo hmlbywy hwpgbpp

oruduuura

1. Pulyh pwdGtmbptiph mwptwl dnnnyh hwpyhs hwldGudnnnyh dwuh(:

2. Pulyh Ywpsnpjul hwyytmympjniln 2019p. mwptijul qnponiGtnipjul dwuhG:

3. Pwlilh 2019p. mwptwl wpnynilpGtpny pwhwpwdhGitp Jawpbknt dwuh:

4. Pwlyh 2019p. wmuwpbywl PhGwlGuwluG hwpybtnympmiGGtnh, whnyph pwhuiw
hwdwiwulGmpjmGatpp YwuhG:

5. PuGyh wnnphnG hpwwlwglnng wlGéh hwunmwnmdwl dwuhG:

6. LUBEUNLNURULLU» AR funphpnh pGunpnipjwl Jwuh:

Lytwnpynipjulp dwulwlguwo pwdltmbtiptiph dw)Gtpp, pun opwwnpgh hwnpgh, pwpfuyty
LG htimlyw Ybpy.

1. Unw9ohG hwng ynnu 1,477,787 dwjG yuwd dwulwyhgltph dwjltnh 99.9984%

ntid 0 dwyl Yuwd dwuluwyhgbtinh dwjGtpp 0%
atinGuwh I dwjl Yuwd dwulGwlyhgluph dwyGtph 0.0001%
wijuwybip 23 4wyl Yuwd dwulGuyhgltph dwjltph  0.0015%
2. Bpynnpn hwpg ynnu 1,477,787 dwjG Ywy dwulGwyhglph dwjGtinh 99.9984%
ntu 0 dwjl yuwu dywulGwyhgltph dwjltph 0%
dtinGuyuwh 1 dwyl Ywu dwulwyhgltnh dwjGtph 0.0001%
wijuytp 23 dwyjl Jud dwuluyhgltiph dwjltph  0.0015%
3. Gppnpn hwipg Unnd 1,477,787 dwjG Yuwd dwulGwyhgltph dwyGtph 99.9984%
ntu 0 dwyl Yuu dwulwyhgltinh dwjGtpp 0%
atinGuwwh I dwjyl Yuwd dwuGwyhgltph dwjGph 0.0001%
wljwybip 23 4wyl Yuwd dwulGuyhgltph dwjltph  0.0015%

4. Onppnpr hwpg ynnu 1,477,787 dwjG Yud dwuGwyhgltph dwjGtph 99.9984%
ntd 0 dwjl ud dwulwyhglph dwjGtph 0%
dtinGyuwh I dwjyl Yuwd dwulwyhgltph dwjGph 0.0001%



wijuytp 23 dwjl uwd dwulwyhgGtph dwjGiph  0.0015%

5.{hGgotpnpn hwpg  Ynnd 1,477,787 dwyG Jud dwulGulyhgGbph dwjGbph 99.9984%

ntu 0 dwj6 Yuwu dwulGwyphgltph dwjGtph 0%
dtinGiyuwh I dwyl Yuwu dwulwyhgltiph dwjGtpph 0.0001%
wljwybin 23 4wyl Yuwd dwulwyhgltph dwjltph  0.0015%

6. dtugtpnpn hwnpgh pytwpympnilp yuwnwpyty & gnudwpughG /Yynidngjuwmpy/ pytwpynipjuG
uljqpnilipny, hwdwaw)G nph ptiyGwontGhpp unwgt) GG htinlyw) dw)Gtph pwGuyp.

1. Uunphpty Uniphwujw G hGdtlhp mGumbuwqtn, 1,479,230 &dwyG
wnlmbuwghunnipjwul phljiwont
2. Qmphil <wjpuwybnjwl’ minbtuwgbm-hw)quuywh | 1,477,592 4wyl
3. Lnthqu Mbtwnpnujwl’ minbuwgtim-twpbdwmhynu | 1,477,620 dwy

4. Mup dhpbip’ mlnmbuwmghn 1,477,429 &yl
5L pwlm UniJupjul mnmbuwgbn 1,477,429 &yl
6. Jwhwql bwswnnpjui’ mintuwgbn 1,477,428 dwjl

Jwiwdwyl YuwlnGuwnpnipjudip uvwhiwljwd dhjuwGhqih, thnpp dwulwygnipynil
niGbgnn pwdGtmbptppn vwhiwljwo duh wnwewnyltp GG Gipyuwjywgnt) hptlg Gaipywjwugnigsh
wnw9uwnpiwl L pwiyh lvnphpph Juquind pngpiw yapuwpbpjwy:

Uwnpl ptipynud £ Gpqwo wowownlyGtiph wdthnthdwb mtnblywGpn.

SO GUlLL
Onpn dwulwygnipynil mGhgnn puwdGhmbtptiph Syjw wnwownyp Syjw wnwownlyp
Ne Gtpyujywgnigsh wnwewnpynn ptiljiwonth Juuwnpwo puditmtptph | Juunwpwo pwuditmbptiph
winiGp pwlwln dwjGbph pwGwlp
1. | Utjhpjwl Upwd 532%* 116,072%*
2. | UtwmhujwG {wjy 3 433
3. | QwpnipymGjul Upunwptiu 2 54
* Ghpwnyuy Yt 5
Sy wnwewnyp Syjw] wnwewpyp
Ne U1 wnwowny Juunwpwo pwdihnbtptiph | Juuwpwd pudihnbtptph
pwlwln dwjGbph pwGwyn
4. | Unwowpl yniGbd 67 1,299
MNupyunyuind td wnwybjugniyG dwjG
5. | unwgwo wGbhG 108 13,833
N thwpdtip GhpYujwgyuwd wnwowny /ny
6. | hunwy/ 76 2,282
LuuUGLL 680 120,140

gnande NencnNrUE”

1. Qwunmwuwnt] pwlyh pwdGhmtptph muptiwi dnnnyh hw)ypy hwGdGuwdnnnyp dty mwpyw
thwgnpmpyniGGtph duniytinnny, htmlbywy uqiny.

‘Lwjuwqwh' U. vwswwnpjub

UlGnpuwuGtp® U Unuijwd, 6. Utpuwlyjw b

2. Qwumnwnt] fwGyh Jwpsmpjub 2019p. gnpontGtnipjwl hwyytwmynipniGn:

3. 2019p. wpnyniGpGtpny yawpt] pwhwpwdhGltp’ vty pwdihnndupl 200 << npud hw)yunpyny:
CwhwpwdhGGtph Jdwpnuip uljul) u.p. ognuwnnuh 1-hg:




4. Qdwunwunb] pwlyh 2019p. ShGwluwywl hw)ytnympjmbGitpp L pwGyph 2019p.
gnpontGtinipjudp  dLwynpwo pwhniyyphg 376,666,600 <L npwil ninnti pwhwpwdhGGbph
Jdwpuwp, giluwynp yuwhniunmhG fuwmwpty 170,000,000 << gpuwd dwuhwniy:

5. Puyh wninhnl ppwjuluglng wid hwumwwumt] vwhdwlijwo Jupgny dpgnypnid hwnpwo
«QGnuwlp Onplpnl» OLL wnimhunnpuwul nGYytpnipjnGp:

6. Qwunwwnt] pwGyh lunphnipnp punugwd 7 wlnwuiGtphg /pYtwupynipjudp pGunpjuo’ 6

wlnud L wnwlg pybwnpympjul Ghpunjwd thnpp dwulwlygmpinil niGhgnn dwulGwyhgGhph
(pywjmgnighy/, htimlguwy Juqiny.

Uwnphpt] Uniphwujw G hGdtGhp mmbuwgbim, mmbuwghnmpjub phljiwont
NenphG <wjpuybimjw’ mGmbuwgbn-hwyywuwh

Lnthqu Ntunpnujul’ mintuwgbn-dwphdwwmhlnu

Mtp dhptip” mlnbuwqtim

Lpwim Unjupjub mGnbuwgbn

Jwhwql bwswnnipjub™ mGntuwqtin

Upwd Utjhpjw(’ wmlwmbuwqgbum, thnpp JwulwlygnipjnilG niGtgnn pwdGbhnbptph
GkpYuwjugmghy

KUBEUNLNURULLUY RRL pwdGtwmbtiptinh pnhwlnip dnnnyh hw)yhs hwGdGuwdnnny.
(wuwquh’ U. vwywunpju
wlnuubbp U. Unudjwl

G. Ujtpuwljw



